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Корисна модель належить до галузі протипожежної техніки і застосовується для утворення 
та подачі розпилених струменів води для гасіння пожеж на нафтобазах для охолодження 
резервуарів паливо-мастильних матеріалів та складах зберігання вибухонебезпечних речовин і 
матеріалів. 

Відомі бамперні установки, що складаються з лафетного ствола, які встановлюються на 5 

бампері та обладнуються електричною насадкою і механізмом керування з електричним 
приводом [1]. Ці бамперні установки можуть подавати суцільні та розпилені струмені води, а 
також повітряно-механічну піну на гасіння пожежі. Керування ними здійснюється дистанційно з 
кабіни водія. До недоліків вказаних установок можна віднести те, що вони не можуть працювати 
автономно без втручання оператора. Крім цього, для їх роботи необхідне джерело електричного 10 

струму. 
Відома бамперна установка пожежної автоцистерни для гасіння пожеж на хлібних полях в 

степах [2], яка складається з пожежних стволів для подачі вогнегасних засобів до осередку 
пожежі під час руху автомобіля, зв'язаних між собою рукавними системами, систему повороту 
стволів, систему зрошування коліс та паливного бака, змінює форму вогнегасного струменя та 15 

вид вогнегасної речовини. 
Недоліком цієї бамперної установки пожежної автоцистерни для гасіння пожеж на хлібних 

полях в степах є те, що не можна забезпечити тривале подавання вогнегасних засобів до 
осередку пожежі в одному визначеному напрямку. Крім цього, не можна забезпечити 
припинення подавання вогнегасних засобів до одного із стволів, а також не передбачено 20 

можливість швидкого приєднання рукавних ліній зі стволами, що могло б за певних умов 
скоротити час оперативного розгортання та покращити тактичні можливості пожежно-
рятувального підрозділу під час гасіння пожежі. 

Найбільш близьким аналогом до запропонованої корисної моделі є бамперна установка 
пожежної автоцистерни для гасіння пожеж на відкритих територіях [3], яка встановлюється на 25 

передньому бампері пожежного автомобіля та складається з пожежних стволів для подачі 
вогнегасних засобів до осередку пожежі під час руху автомобіля, зв'язаних між собою 
рукавними системами, і додатково містить систему повороту стволів, систему зрошування коліс 
та паливного бака, змінює форму вогнегасного струменя та вид вогнегасної речовини. Шків 
гідромотора з'єднаний з його валом через механічну муфту, керування якою здійснюється з 30 

кабіни водія пожежної автоцистерни. Пожежні стволи обладнані перекривними триходовими 
кранами зі штуцерами і прикріпленими до них з'єднувальними головками рукавними напірними 
для пожежного обладнання. 

Спільними ознаками з найбільш близьким аналогом та запропонованої корисної моделі є 
пожежні рукави, пожежні стволи, з'єднувальні головки. 35 

Недоліком найбільш близького аналога є неможливість використання для гасіння пожеж на 
нафтобазах для охолодження резервуарів паливо-мастильних матеріалів та складах зберігання 
вибухонебезпечних речовин і матеріалів, а також на території де є загроза ворожим обстрілам, 
розльоту осколків (уламків) у разі вибуху артилерійських снарядів. 

В основу корисної моделі поставлено задачу створити пожежну водяну установку, яка 40 

закріплюється на установці імпульсного пожежогасіння Імпульс-3, що установлюються на 
гусеничні пожежні машини, створені на базі броньованих танків. 

Поставлена задача вирішується тим, що пожежна водяна установка, що містить пожежні 
рукави, пожежні стволи, з'єднувальні головки, згідно з корисною моделлю, містить колектор, 
патрубки для під'єднання магістральних ліній, викидні патрубки для під'єднання водяних чи 45 

пінних пожежних стволів, металеві пластини, закріплюється на установці імпульсного 
пожежогасіння, що установлюється на гусеничні пожежні машини, створені на базі броньованих 
танків. 

Це дозволяє збільшити дальність подачі вогнегасячої речовини та забезпечити їх 
безперервну подачу, чим забезпечить можливість гасіння найскладніших і найнебезпечніших 50 

пожеж у важкодоступній місцевості. Розміщення пожежної водяної установки на установці 
імпульсного пожежогасіння, що установлюються на гусеничні пожежні машини, що створені на 
базі броньованих танків, дозволить наблизитися екіпажу на мінімальні відстані від осередку 
пожежі на нафтобазах та складах зберігання вибухонебезпечних речовин і матеріалів, 
захистивши при цьому екіпаж від руйнівного впливу надмірного тиску повітряної ударної хвилі. 55 

На кресленні зображена пожежна водяна установка, де: 1 - колектор, 2 - патрубки для 
під'єднання магістральних ліній, 3 - з'єднувальна головка діаметром 77 мм, 4 - з'єднувальна 
головка діаметром 66 мм, 5 - викидні патрубки для під'єднання пожежних стволів, 6 - пожежні 
рукави, 7 - пожежні стволи, 8 - металеві пластини. 



UA   161137   U 

2 

Пожежна водяна установка ЗЛИВА містить колектор 1, до якого під'єднані патрубки для 
під'єднання магістральних ліній 2, пожежні рукави 6, що кріпляться за допомогою з'єднувальних 
головок діаметром 77 мм 3 та викидні патрубки для під'єднання пожежних стволів 5, пожежні 
стволи 7, що кріпляться за допомогою з'єднувальних головок діаметром 66 мм 4, металеві 
пластини 8 для кріплення до установки імпульсного пожежогасіння. 5 

Пожежна водяна установка працює наступним чином: колектор 1 закріплюється на установці 
імпульсного пожежогасіння за допомогою металевих пластин 8, до патрубків для під'єднання 
магістральних ліній 2 за допомогою з'єднувальних головок діаметром 77 мм 3 під'єднуються 
пожежні рукави 6, до викидних патрубків для під'єднання пожежних стволів 5 за допомого 
з'єднувальних головок діаметром 66 мм 4 під'єднуються пожежні стволи 7 в залежності від виду 10 

вогнегасної речовини, що буде подаватися до місця пожежі. Після цього установка імпульсного 
пожежогасіння, що установлена на гусеничну пожежну машину, що створена на базі 
броньованого танка, наближається до місця пожежі, прокладаючи за собою магістральні лінії. 
Подача вогнегасних речовин здійснюється від пожежних насосів великої потужності. Обертання 
пожежної водяної установки в праву та ліву сторони, вгору та донизу відбувається за рахунок 15 

обертання установки імпульсного пожежогасіння, на якій вона розміщена. 
Магістральні патрубки виконані таким чином, щоб при наближенні до осередку пожежі 

магістральні лінії були захищені від уламків та інших небезпечних факторів, що можуть 
пошкодити їх. 

Додатково оснащеність пожежної водяної установки пожежними стволами надасть змогу 20 

збільшити витрату вогнегасної речовини майже до 60 л/с при дальності подачі компактного 
струменя до 20 м. 

Пожежна водяна установка підвищить ефективність роботи пожежно-рятувальних 
підрозділів та оперативність гасіння пожеж на нафтобазах для охолодження резервуарів 
паливо-мастильних матеріалів та складах зберігання вибухонебезпечних речовин і матеріалів. 25 

Запропонована корисна модель дасть змогу наблизитись на максимально коротку відстань до 
осередку пожежі, захистивши особовий склад від небезпечних чинників пожежі, ворожих 
обстрілів, розльоту осколків (уламків) у разі вибуху артилерійських снарядів. А також пожежна 
водяна установка не потребує значних матеріальних витрат для її виготовлення. 
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ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 

 
Пожежна водяна установка, що містить пожежні рукави, пожежні стволи, з'єднувальні головки, 
яка відрізняється тим, що містить колектор, патрубки для під'єднання магістральних ліній, 45 

викидні патрубки для під'єднання водяних чи пінних пожежних стволів, металеві пластини, 
закріплюється на установці імпульсного пожежогасіння, що установлюється на гусеничні 
пожежні машини, створені на базі броньованих танків. 
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